

Возрождение веры

17 октября — полковой праздник Конвоя



17 октября отмечается полковой праздник Конвоя Собственного Его Императорского Величества. В этот день, 17 октября 2011 года, казаки Конвоя Святого царя Страстотерпца Николая II посетили Царское Село, места, где жила семья последнего русского царя — Николая II, и где находилась последняя штаб-квартира Собственного Его Императорского Величества Конвоя.

Сначала они побывали в Екатерининском дворце. В его роскошных залах жили, работали, давали аудиенции, устраивали дипломатические приемы и парадные балы все российские монархи, в том числе и Николай II.

Александровский дворец — последний дом Николая II. Он вместе с супругой приехал сюда через неделю после свадьбы, здесь в 1895 году устроили свою первую елку. Вскоре начались работы по перестройке дворца, в ходе которой появились личные апартаменты императора Николая II и императрицы Александры Федоровны, Спальня, Сиреневый кабинет и Палисандро-вая гостиная императрицы, Приемная Николая II, Рабочий кабинет.

Следом были созданы Кленовая гостиная Александры Федоровны и Парадный (Новый) кабинет императора Николая II. После революции 1905 года, Александровский дворец становится главной резиденцией императора Николая II.

Утром 1 (14) августа 1917 года именно из этого дворца царская семья Романовых была отправлена в сибирскую ссылку, откуда они были отправлены в Екатеринбург, где позже были расстреляны.